
 

 

City of Pompano Beach, Purchasing Division 

1190 N.E. 3rd Avenue, Building C 

Pompano Beach, Florida, 33060 

 
September 11, 2015 
 

ADDENDUM #1, L-40-15 CONTINUING CONTRACT FOR ENGINEERING SERVICES FOR 
WATER AND REUSE TREATMENT PLANT PROJECTS 

 
To Whom It May Concern, 
 
Please review the following questions submitted by potential bidders, and answers from the 
City. 
 
Q1: In the aforementioned LOI/RLI, one of the subconsultants identified on the Project Team 
sheet is Landscaping.  In order to properly reflect this work in the City forms, does the scope 
anticipate installing/extending reuse pipes through landscaped areas? 
 
Response: Proposed scopes may or may not include main installations through landscaped 
areas, however this will be dictated by existing conditions and proposed design. 
 
Q2: On the Project Team's Form there are spaces available to include information for Surveying 
and Landscaping services. Is it mandatory that the team include companies who provide this 
services or is it just a standard form? please advise. 
 
Response: The project team form is a standard form. Item 6. Required Proposal Submittal of 
the RLI states “Submit a completed “Project Team” form. The purpose of this form is to identify 
the key members of your team, including any specialty subconsultants.” 
 
Q3: If the prime is not a certified MBE firm, will the firm be awarded points if some of its 
subconsultants are MBE firms? 
 
Response: Proposers will be awarded one (1) point for each subconsultant who is a certified 
Minority Business Enterprise listed on Exhibit I Minority Business Enterprise Participation.   
 
 
Addendum #1 is posted on the City’s website: http://www.pompanobeachfl.gov.  Acknowledge 
receipt of this Addendum in your proposal as instructed on page 5 of the Request for Letters of 
Interest.   
 
The deadline for acceptance of bids in the Purchasing Office, 1190 N.E. 3rd Avenue, Bldg. C, 
Pompano Beach, 33060, is 2:00 p.m. (local), September 23, 2015.   
 
The remainder of the solicitation is unchanged at this time. 
 
Sincerely, 

 
Cassandra LeMasurier, Purchasing Supervisor 
 
cc: website 
  file 

http://www.pompanobeachfl.gov/

